F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING Side 1af1

Treek nr.: 32-1482-00 Type: 1525

04.01.2006

Godkendelses nummer: e6*94/20*0547*00

Anvendelse: NISSAN Navara Pick Up

ok bR

Monter el-seet.

5/2005-

Traekringen pa venstre side af bilen afmonteres, og skal ikke bruges igen.

Placer treekket med hullereud for de matchende huller i vangerne. Bolte med skiver monteres Igst.
Monteringspladern& og2 placeres pa undersiden af vangerne, sa hul@pesser over de eksisterende huller i
vangerne, og hullern@ i treekket. Bolte med skiver og mgtrikker monteres lgst i alle huller.

Traekket rettes ind, og alle bolte spaendes forsvarligt.

S: Antal:

Beskrivelse

0 stk.

M10x30 med firkantskive lasemgtrik.

0 stk.

M10x30 med fjederskive og firkantskive.

0 stk.

M10x30 med fjederskive og stor skive.

0 stk.

M10x35 med stor skive, firkantskive ocel@trik.

ol so|o|>|J

0 stk.

M6x16 med alm. skive og lasemgtrik

Med fast kugle

* | 2stk.

| M12x35 med fiederskive.

Kugle eller kugle/gaffeltraek er monteret ab fabrik.

Montering af kugle -
kugle/gaffeltraek.

Dette traek er afprovet til:

Max. Belastning: 3000 Kg. kN.

D-veerdi:

14,5 Kugletryk: 100 kg.

JYDEKROG.DK

GLENTEVE] 13
7430 IKAST
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www .jydekrog.dk

Rev. 1 PRP



